

Kdo je slovenski bogataš, ki prevzema Pivovarno Laško

TV SLOVENIJA 1, 04. 08. 2011, ODMEVI, 22:25

SLAVKO BOBOVNIK: Igor Lah, mož, ki ga zanima Laško, v tem poslu seveda ni novinec. Konec koncev gre za drugega najbogatejšega Slovenca, ki si je premoženje ustvaril s certifikati in potem prevzema posameznih podjetij in s selitvijo kapitala v davčne oaze, Ciper ali pa Luksemburg.

FLORJAN ZUPAN: Njegovo premoženje je revija Manager ocenila na 166 milijonov evrov in pol. Kot direktor družbe Divida ter PID-ov Kompas je v devetdesetih letih zbiral certifikate, nato pa iz lastništva iztisnil na deset tisoče **malih delničarjev**.

IGOR LAH (solastnik holdinga KS Naložbe, 11. 9. 1997): Naša naloga je izključno, da omogočimo delničarjem, da delnice lahko prodajo. Kakšna pa bo vrednost teh delnic, bo pač pokazal čas. Mislim, da jo je trenutno nemogoče predvideti.

ZUPAN: Ljubljančan, ki ima domovanje tudi na Bledu in ki se skriva pred mediji, je bil lastnik podjetij, kot so Gradbeno podjetje Grosuplje, Liko Vrhnika, Liv Postojna, Steklarna Hrastnik. Nekatere še poslujejo, druge je še pred težavami prodal. Sedež njegove finančne moči je tudi na Dunajski 9 v Ljubljani, kjer domuje družba KS Naložbe, edina družba njegovega imperija, ki še ima **male delničarje**. Nepremičninske projekte pod imenom Ceeref je nemogoče oceniti, njegova je tudi stolpnica TR-3, kjer imajo sedež številna veleposlaništva. Poslovno se je iz Slovenije umaknil pred tremi leti in sicer v davčne oaze, kot sta Ciper in Luksemburg. Učitelj matematike, plesni tekmovalec, ljubitelj jadranja in umetnosti.

LAH (14. 5. 2009): Bili smo sicer v velikem vodstvu, ampak pri nizkem vetru ne veš, kaj se bo zgodilo. Tako da... Do konca bo napeto.

ZUPAN: V enem redkih intervjujev, ki jih je dal medijem, preberemo, da si želi osvojiti naslov svetovnega prvaka v razredu RC-44, čim prej postaviti muzej sodobne umetnosti ter zgraditi novo kirurško bolnišnico v Ljubljani. Sodišče ga je v začetku marca obsodilo na pogojno kazen zaradi zlorabe položaja pri prodaji delnic Mercatorja leta 96. Ali mu bo uspel prevzem Laškega ali pa gre še za eno klasično tajkunsko zgodbo, kjer hoče nekdo kupiti družbo brez enega evra denarja, pa bomo videli konec septembra.